

抓实干，系统推进年度任务落实；四是不负韶华，奋力谱写职教发展新篇章。

活动由省教育厅、省委宣传部、省委网信办、省人力资源和社会保障厅、省工业和信息化厅、省农业农村厅、省国资委、省总工会、共青团陕西省委、省中华职业教育社联合主办，西安汽车职业大

省教育厅副厅长高岭莅临西安医学高等专科学校检查指导疫情防控工作

5月2日，省教育厅副厅长高岭、教育厅机关纪委书记郝宵京一行在五一假期莅临西安医学高等专科学校检查指导疫情防控工作，看望在校师生，并听取学校工作汇报。学校副校长李林、党委书记韩忠诚、执行校长魏焕成、副校长吴宏辉等校领导陪同检查并参加汇报会。

会上，执行校长魏焕成就学校常态化疫情防控期间在教育教学工作、应急预案修订、校园日常管理、环境消杀、晨午检、门禁制度、

陕西职业教育乡村振兴研究院成立大会暨首届高峰论坛在杨凌职院举行

5月13日，陕西职业教育乡村振兴研究院成立大会暨首届高峰论坛在杨凌职业技术学院举行。省委教育工委、省教育厅二级巡视员高巍，省教育厅职业教育与成人教育处处长付仲锋，省乡村振兴局副局长李育江，省农业农村厅科教处副处长庞怀礼，省农业农村单位暨省内20所兄弟高职院校的领导和聘任研究员、企业代表，杨凌职业技术学院院长、陕西职业教育乡村振兴研究院院长王周锁及

(通讯员 解晓盈)

陕西省“平安校园”高校评估认定组莅临多所院校检查指导

5月12日，由陕西省“平安校园”评估认定专家组一行12人来到杨凌职业技术学校开展“平安校园”评估认定工作。专家组负责人、西安电子科技大学党委常委、副校长蒋舜浩主持汇报会，并代表专家组向学校反馈评估认定情况。校长王周锁汇报学校“平安校园”建设工作情况，并进行表态发言。随后，专家组认真查阅了学校省级“平安校园”评估认定资料，与学校师生代表进行座谈，并在学生群体中对平安校园建设知晓率、校园安全满意度进行测评。

5月12日，省委教育工委、省教育厅联合省级相关部门组成“平安校园”复审专家组对咸阳职院“平安校园”建设工作进行复审验收。检查组由省消防总队、西安市公安局、部分高校保卫处等11名专家组成，西北大学党委副书记赵作纽担任组长。学院党委书记张迪、院长杨卫军，党委副书记席尚君、张建刚，纪委书记第五

陕西省重点马克思主义学院培育单位评审专家组莅临多所院校考察

5月6日，陕西省重点马克思主义学院培育单位评审专家组来到陕西铁路工程职业技术学院实地考察，会议由学校党委副书记李林主持。省委宣传部理论处处长高宝荣、长安大学马克思主义学院院长陈怀平、西安理工大学马克思主义学院院长梁严冰、省委教育工委宣传部干部赵希宁等专家组成员和学校党委书记王津出席，学校宣传部负责人、马克思主义学院办公室主任、教研室主任和教师代表参加。

5月7日，陕西省重点马克思主义学院培育单位评审汇报会在杨凌职业技术学院南校区举行，由陕西省委宣传部理论处处长高宝荣、西安交通大学马克思主义学院院长燕连福、长安大学马克思主义学院院长陈怀平、西安理工大学马克思主义学院院长梁严冰、陕西省教育工委宣传部干部赵希宁组成的专家组为学校马克思主义

(通讯员 张君第 解晓盈 靳丽君)

省委科技工委委员、省科技厅二级巡视员郭杰一行到杨凌职院调研科技工作

5月10日，省委科技工委委员、省科技厅二级巡视员郭杰，省科技厅农村科技处王云岗、副处长郑永刚一行到杨凌职业技术学院调研指导科技工作。杨凌示范区科技创新和转化推广局局长赫思远，杨凌职院副院长胡俊鹏，科技与教育研究处、水利工程学院、生物工程学院、生态工程学院和动物工程学院相关负责人陪同调研。

郭杰一行先后来到校史馆（耕读文化馆）、水利实训中心、水工大厅、农林综合实训基地及动物疫病防控陕西省高校工程研究

(通讯员 解晓盈)

安康市人民政府副市长王廷栋到安康职院调研

5月7日，在新修订的《职业教育法》颁布实施和2022年职业教育活动周期来临之际，副市长王廷栋到安康职业技术学院调研职业教育建设发展情况。学院党委书记唐军、院长马恒昌、市政府办相关负责人陪同调研。

调研中，学院领导向王廷栋简要汇报了学院“十四五”规划和省级“双高计划”申报建设情况，王廷栋要求学院抢抓职业教育大好机遇，深入学习贯彻习近平总书记对职业教育重要指示精神，认真学习贯彻新修订的《职业教育法》，落实市五次党代会精神和市委、市政

府决策部署，聚焦内涵建设，突出高质量发展，为全市经济社会高质量发展做出新的贡献。王廷栋还督导检查了学院疫情防控工作。重点检查询问学校门禁管理、核酸筛查、后勤保障等疫情防控举措落实情况，强调要坚决贯彻落实省市疫情防控各项要求，从严从实抓好常态化防控措施落实，加大外出师生和工勤人员核酸抽检力度，推动防控关口前移，强化人文关怀，做好学生心理健康教育、后勤服务保障和食堂、超市、快递管理等工作，织密筑牢校园疫情防控和安全防线。
(通讯员 何少辉)

院校动态

陕西工业职业技术学院

1.校长刘永亮在省教育厅学校规划建设与资产管理工作会议上作交流发言。5月10日，省教育厅在线召开学校规划建设与资产管理工作会议，省教育厅厅长刘建林出席会议并讲话，一级巡视员刘宝平就省属院校的学校规划建设与资产管理现状进行了通报，副校长高岭主持会议。校长刘永亮作为全省唯一高职院校代表在会上作交流发言。

2.咸阳市渭城区科技局来学校交流人才建设工作。5月10日，渭城区科技局陈海奇副局长一行来学校交流人才建设工作，学校副校长梅创社、人事处处长殷峰社、科研处副处长余军堂、人事处副处长姚海伟等与来访嘉宾进行了深入交流，会议由殷峰社同志主持。

3.荣誉信息。(1)学校在首届陕西省高职院校海外留学归国教师说课比赛中获佳绩。5月6日，由“一带一路”职教联盟和陕西省职业技术教育学会主办的首届陕西省高职院校海外留学归国教师说课比赛于近期举行。经过视频初审、现场展示等环节，学校财经与旅游学院“双语”教师杨曼卿斩获一等奖，杨洁获优秀奖，学校获得优秀组织奖。(2)学子王蒙获人民日报点赞。5月4日，《人民日报》刊登了2020—2021学年100名本专科国家奖学金获奖学生代表名录，学校商贸与流通学院优秀学子王蒙成功入选，是全国受表彰的14名专科生之一，也是我省高职唯一入选学生。
(通讯员 杨云等)

杨凌职业技术学院

1.师生收看收听庆祝中国共青团成立100周年大会。5月10日上午10时，庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。杨凌职业技术学院组织党员干部和广大师生通过广播、电视、网络等媒体，认真收看收听了庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会盛况，聆听了习近平总书记在大会上的重要讲话。

2.校长王周锁参加陕西省2022年职业教育活动周启动仪式。5月10日，陕西省2022年职业教育活动周启动仪式在西安汽车职业大学举行，校长王周锁参加启动仪式，学校千余名师生在线观看。启动仪式采取“开幕式+成果展示”的形式进行，集中展示职业教育改革发展成就。学校参展的“教授进村、技术上门、百团下乡支农问诊”展板、“红心向党”插花作品和“吉象”木雕作品受到与会领导和嘉宾的好评。
(通讯员 解晓盈)

陕西铁路工程职业技术学院

1.四名毕业生被授予“中国中铁劳动模范”荣誉称号。5月1日，中国中铁党政工团宣布表彰中国中铁第八届劳动模范、中国中铁工匠和中国中铁优秀农民工。其中，学校4名优秀毕业生分别被授予“中国中铁劳动模范”荣誉称号。
(通讯员 胡馨文)

咸阳职业技术学院

1.召开“解放思想谋发展、转变作风办实事”主题教育活动动员会暨“作风建设提升年”推进会。5月13日，咸阳职院召开“解放思想谋发展、转变作风办实事”主题教育活动动员会暨“作风建设提升年”推进会，迅速掀起解放思想、转变作风的热潮。咸阳市主题教育活动第十四督导组组长、市场监督管理局二级巡视员吴礼生，市主题教育活动第十四督导组副组长、人防办党组成员、副主任朱寿宏，学院领导张迪、杨卫军、席尚君、张建刚、芮红亚、第五剑盈、王辉、吴旭锦及全院副科级以上管理干部参加会议，会议由院长杨卫军主持。

2.书记院长带队访企拓岗促就业。4月27—29日，咸阳职院开展访企拓岗促就业专项调研活动，校院两级通过实地走访、座谈接洽等方式走访调研用人单位，深入了解企业需求，积极拓展就业岗位，增进校企深度合作。学院党委书记张迪、院长杨卫军，党委副书记席尚君、副院长王辉分别带队赴企业调研，就业与校企合作处、相关二级